

Iktatószám: H/24-7/2021.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének 2021. október 21. napján megtartott
közmeghallgatáson.

Kezdeti időpontja: 15⁰⁰ óra

Az ülés helye: Petőfi Sándor Közösségi Ház nagyterme
(3842 Halmaj, Petőfi út 14.)

<u>Jelen vannak:</u>	Budai László	elnök
	Aranyosi-Náni Szandra	elnökhelyettes
	Horváth Elemér	képviselő
	Horváth Elemérné	képviselő
	dr. Szamorodjuk Alex	jegyző
	Brunzlikné Varga Valéria	jegyzőkönyvvezető
<u>Távol van:</u>	Mida Csaba	képviselő

A lakosság köréből megjelent: 0 fő

Budai László elnök:

Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 tagjából 4 fő van jelen, a Képviselő-testület **határozatképes**, a közmeghallgatást megnyitja. Mida Csaba képviselő igazoltan van távol. A jegyzőkönyv vezetésére Brunzlikné Varga Valéria ügykezelőt, a jegyzőkönyv hitelesítőnek Aranyosi-Náni Szandra elnökhelyettest jelöli ki. Személyüket a Képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadja.

Elnök:

Sajnálattal állapítja meg, hogy a lakosság részéről nincs érdeklődő a közmeghallgatáson. Tájékoztatja a jelenlévőket a Képviselő-testület 2021. évi munkájáról. Elmondja, hogy a vírushelyzet miatt, nagyon nehéz év áll mindenki mögött.

Az önkormányzat 2021. évben a központi költségvetésből 1.730.106.- Ft támogatásban részesült.

Ebben az évben két rendezvényt tartottak. 2021. július 3-án gyermeknappal összekapcsolt kulturális rendezvény került megtartásra. A programokhoz 850.000.- Ft került felhasználásra a költségvetésből. A másik rendezvény a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat és a Hernád-völgye Roma és Hátrányos Helyzetűekért Egyesület közös szervezésében került megrendezésre 2021. szeptember 19-én, melyre az önkormányzat 700.000.- Ft-ot fordított. Az önkormányzatnak jelenleg százezer forint van a számláján, amelyet a kötelező jellegű kiadásokra, számlák finanszírozására kell fordítani. Megköszöni a képviselők munkáját.

Horváth Elemér képviselő:

Kicsit furcsának tartja az érdektelenséget, hogy a lakosság köréből nem jelent meg senki. De ezt úgy értelmezi, hogy ebben a nehéz helyzetben, kevés támogatásból is elég jól működik az önkormányzat.

dr. Szamorodjuk Alex jegyző:

Elképzelhető, hogy az emberek közömbösek, de az is feltételezhető, hogy elégedettek az önkormányzat működésével, nincsenek a nemzetiségi önkormányzat munkájával összefüggő problémáik.

Elnök:

Megjegyzzi még, hogy szóban többen is jelezték részvételi szándékukat, azonban nem jelentek meg. 100 db meghívót készítettek el és kézbesítettek a lakosság részére.

Tekintettel arra, hogy egyéb bejelentés, hozzászólás nem hangzott el, megköszöni a megjelenést és a közmeghallgatást 16 óra 10 perckor bezárja.

k. m. f.



Budai László
elnök



Aranyosi-Náni Szandra
elnökhelyettes
jkv. hitelesítő